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STD: X1 MID-TERM TEST MAX. MARKS: 20
DATE: 07/08/2024 FRENCH LANGUAGE-II DURATION; 1 HR

Instructions:
*  The question paper consists of 4 SECTIONS, leave 3 lines between cach SECTION.
* All questions are compulsory and 1o be answered in serial order.
*  Maximum marks are indicated to the right.

SECTION-A (TEXTE) 6 marks

Répondez en phrases complétes en 15-20 mots, aux queshions suivantes. (legon) -2-
I. Pourguoi le chat sort-il dans le jardin?

ou

1. Pourquoi I"écureuil pousse-t-il des eris de vicioire?

Lisez Ia phrase suivante et répondez en phrases complétes aux questions qui ka suivent, (legon) -2-
“... pour la premiére fois, le mondial est organisé par deux pays ensemble, ™

2. Nommez ces deux pays.

3. En quelle annéc est-ce amrivé?

Lisez 1a phrase suivante et répondez cn phrases compléfes aux questions qui la suivent. ( potme) -2=
“Son sourire me rassure, )’y crois...”

4. De gua Mitra Barker parle-t-elle”

3. Donnez le sens de: rassurer.

SECTION-B (GRAMMAIRE) 6 marks

Mettez les phrases suivantes 4 la voix active ou passive. -2-
6. Ridge jouern de la guitare,

ou

6. Le jardin était arrosé par mon voisin,

Mettez les verbes au lemps convenable. o 14
7. Le mois prochain, papa (acheter) une nouvelle vaiture.

ou

7. (Etre) ——— sérieux dans tes dtudes!

8. Hier, Abigail (pratiguer) le patinage. *[patinage=skating]

Faites selon les indications entre parenthéses, -2-
4. Donnez la forme verbale des noms suivanis: a} le réve b) Pespoir
ou
9.Casey a finalement acheté son livre de frangais. (Remplacez les mots soulignés par les pronoms
persannels convenables et récriver la phrase. )
10. Le chat monte Je cocotier avee difficulté. (Re mplacez les mots soulignés par un adverbe convenahle
el récrivez la phrase. )




SECTION-C (COMPREHENSION) 4 marks

Ecurcuils sont de petits rongeurs couverts de poils doux et denses, Leur pelage peut étre rous, pris
ou noir. Leur queue toufTue leur sert d"équilibre lorsqu’ils grimpent et de protection contre le froid
en hiver. [ls ont de longues incisives ranchantes qui poussent continuellement. Ces dents feur
permetient de ronger les coquilles des noix et des araines.

Ces petits acrobates passent la plupart de leur temps 4 Jower et d s¢ reposer dans leurs nids. 115 sont
trés agiles el peuvent sauter d'une branche 4 ['autre avec facilité. Les écureuils sont égalelment connus

pour leur capacité & se cacher rapidement des predateurs grice  leur agilité et & leur camouflage
dans les arbres.

En vous réfévant au passape, compléter I phrase suivante el récrivez-la -1-
1. A cause de longies incisives tranchantes, les écurenils peuvent =-

Trouvez dans le passage. le mot pour: -1-
L2, action de se rendre invisible, en portant les mémes couleurs que 50N enviremnement,

Faites une phrase en 7-10 mots avee I"expression suivante: -1-
L3. passer la piupart de son temps

Répondez en phrase compléte, & la question suivante: -1-
14. A quoi sert |a queue d'un écureuil?

SECTION-D (EXPRESSION) 4marks

15; Decrivez I'image en environ 40 mots: -1
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